

“下沉”有力量 战疫显担当

市直机关单位同步进入应急模式迅速增派人员共同筑牢坚固防线

朱博宇 本报记者 阴祖峰

冲在最前线，干在最深处——“下沉”有力量，“战疫”显担当。本轮疫情发生后，全市常态化包保下沉社区工作队第一时间响应，100支前方“三小分队”同时“吹哨”报告包保单位，109家市直单位后方“大本营”同步进入“自启动”应急模式、迅速选派人员力量，8月28日首批增派的408名党员干部抵达工作一线，与社区工作者分工协作、密切配合，为包保社区疫情防控提供坚实的帮助和支持，共同筑牢外防输入、内防扩散，党群同心、联防联控的坚固防线。截至目前，各项工作正在有序推进中。

以“疫”为令 闻“疫”而动

市自然资源和规划局下沉工作队接到包保电信社区发生疫情的消息后，第一时间向局党组汇报，局党组迅速启动响应模式、进入战时状态。根据疫情实际情况和《哈尔滨市自然资源和规划局新冠肺炎疫情包保香坊通天街道电信社区应急预案》，结合疫情实操演练的经验，科学配备人员、成立哈尔滨市自然资源和规划局党员突击队和疫情防控临时党支部参加社区疫情防控工作。

27日下午，第一批突击队11名人员进入社区开展工作，负责阳性感染者所在楼栋5个单元封控值守工作，并协助社区人员完成30余人转运工作。28日早，组织24名突击队员投入疫情防控工作，负责风险区内入户信息采集、核酸检测及秩序维护工作。

事不过夜 雷厉风行

市退役军人事务局党组高度关注本轮疫情形势，迅速向常态化包保的南岗区萧红社区工作队提出“要保障全员到岗，全力配合社区做好疫情防控”的工作要求，第一时间启动应急预案，进入实战化状态，根据当前疫情形势及时增派力量。

8月28日，按照市委组织部工作提示要求，第一时间自启动下沉工作，增派党员干部到社区协助做好核酸检测相关工作。截至目前，共增派12人；并将随着疫情发展及社区需求，继续加大人员增派力度，有效保障萧红社区疫情防控各项工作高效有序开展。

时刻备战 令下必达

市计生协第一时间启动包保社区疫情防控应急预案和自启动流程，要求下沉干部积极发挥党员先锋模范作用，在做好自身防护的同时，积极配合社区工作，主动服从社区管理，充



市自然资源和规划局工作队参加防疫工作。
机关党员干部参加区域核酸采集扫码工作。本报记者 刘姝媛摄

市市场监管局工作队运送防疫物资。
本报记者 刘姝媛摄

提高站位 落实责任

市水务局第一时间启动支援包保社区常态化疫情防控应急机制，火速向包保社区增派8名党员干部，协助社区开展核酸检测和“九小门店”检查工作。

8月28日下午，副局长宋怀兴及相关部门同志到新阳路社区核酸检测点，实地检查指导下沉工作队工作开展情况，要求参加社区疫情防控的党员干部切实提高政治站位，充分认清当前疫情防控严峻复杂形势，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，落实落靠责任，确保各项制度措施落到实处。

下沉党员干部表示，将严格遵守下沉工作纪律，密切配合社区工作人员把常态化疫情防控各项措施落实落细，用实际行动检验“能力作风建设年”活动成效。

纾困解难 雪中送炭

市市场监管局下沉文和社区工作队第一时间与局机关对接，及时反馈社区人手紧缺、防疫物资储备等问题，共同研究解决对策。了解情况后，市市场监管局立即协调局属事业单位支援社区，全力协助社区防疫工作平稳、高效、有序推进。

市标准化研究院5名党员干部火速支援一线，帮助录入检测居民信息，协助维持现场秩序，引导群众有序等候检测，全力以赴保障社区核酸检测人员力量。市消保中心第一时间为社区送来矿泉水，与下沉工作队一起谋划社区“大党委”共建活动，协助社区解决群众急难愁盼问题。市市场主体监测服务中心深入社区开展慰问活动，为社区送去酒精、口罩、消毒液等防疫物资。

闻令而动 火速支援

市区两级党员干部第一时间下沉一线助力疫情防控工作

孙姬 高帅 本报记者 刘姝媛

工作队3名同志及增援的2名年轻党员，一方面参加区域核酸检测扫码，一方面做好两个检测点的秩序维护工作，指导居民做好个人防护。

道里区政协组织党员干部下沉兆麟街道助力支援疫情防控工作。下沉干部严格按照疫情防控工作部署要求，维护核酸检测现场秩序，反复提醒前来检测的群众戴好口罩、保持间距，对群众的各种问题耐心细致解答，用实际行动彰显“我为群众办实事”的责任与担当。

道里区市场监管局、临空局、园林局党员干部全力支援农工街道疫情防控工作。下沉干部坚守核酸检测采样点，积极配合社区工作人员做好样本收集、信息录入、秩序维持，提醒居民戴好口罩，保持一米安全距离，所有人员克服困难、坚守一线，无条件服从街道社区安排，为农工街道高效完成区域核酸检测工作提供坚实保障，用有力的行动鼓舞信心，全力以赴保障人民群众生命健康安全，用实际行动筑起防御疫情的坚固防线。

道里区城管局积极响应号召，充分发挥党组织战斗堡垒作用，组织6名党员干部下沉康安街道助力疫情防控工作，与医护人员、社区工作人员协作配合，切实做好维持秩序、测温扫码、分流指引等工作，确保核酸检测工作有序开展。局领导不定时到点位督导检查核酸检测工作，确保核酸检测“流水线”高效运转。下沉干部们在疫情防控中勇当先锋、争作表率，以实际行动服务人民群众，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

道里区执法局组织党员干部全面下沉新发镇各社区。下沉干部们充分发挥党员先锋模范作用，勇当先锋、争作表率，积极主动参与核酸检测工作，坚决服从社区安排，录入信息、维护秩序，解答问题，每个检测点都有他们忙碌的身影，以扎实的工作作风与社区人员一道共筑疫情防控安全防线，以实际行动服务新发镇人民群众，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

道里区生态环境局第一时间与包保的道里区安和街道安和社区对接，增派力量下沉社区，切实履行“五包五保五下沉”工作职责。下沉工作人员及增派干部严格落实哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部第67号公告要求，规范开展疫情防控工作，包保

抗疫人力应急下沉 抗疫物资精准捐赠

哈排水集团第一时间行动协助社区抗疫

本报讯(记者 王丹)近日，哈尔滨排水集团响应市疫情防控工作部署，迅速启动应急预案，积极配合落实街道“大工委”、社区“大党委”工作机制，主动下沉，以人力物资双保全力支援包保社区抗击疫情。

8月29日8时，已连续两日进行高强度防控工作的驻派工作队接到紧急支援翡翠城的通知，立即赶赴现场，对翡翠城小区三个单元的居民进行核酸检测，并将小区内83名密接人员转送至国际假日酒店进行隔离。

同舟共济，下沉一线抗疫

8月27日起，哈尔滨排水集团第一时间进入“自启动”模式，同步转为应急状态，迅速增派下沉人员，组成由集团党委委员、副总经理孙文杰带领的共计23人的“支援丽河湾社区疫情防控志愿服务队”，轮流下沉社区抗疫一线。以“平时驻派”与“应急下沉”相结合的方式，加强对包保



工作队队员做好核酸采集准备工作。

建设宜居幸福之都·哈排水一直在行动

哈尔滨市疾病预防控制中心紧急提示

目前，天津疫情仍处于发展期，区域核酸检测发现感染者数量较多；大连市、大庆市部分主城区实行了临时管控，疫情形势复杂，社区传播扩散风险较高。为保障您和家人健康，为做好我市疫情防控工作，哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提示如下：

一、从大连市、天津市和大庆市抵返哈人员于抵返前2天需向所在属地社区（村屯）和单位报告（如临时返程尽早提前报备），到达后尽快且不得超过12小时向所在属地社区（村屯）和单位（或所住宾馆）报告。

二、对7天内有天津市、大连市和大庆市其他地区旅居史的人员，返哈后3天内完成两次核酸检测（采样时间间隔大于24小时），原则上一周内不参加聚集性活动。

五、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等症，请勿自行服药，佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊，就诊过程中避免乘坐公共交通工具。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2022年8月29日

三、对7天内有天津市河东区、河西区、

哈市及各区县(市)疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心 51012320	
道里区疾控中心	51669665
道外区疾控中心	57672096
南岗区疾控中心	86243577
香坊区疾控中心	55694618
平房区疾控中心	86520920
阿城区疾控中心	53722510
松北区疾控中心	88105166
呼兰区疾控中心	57321893
双城区疾控中心	53163181
依兰县疾控中心	57222573
巴彦县疾控中心	57502636
宾县疾控中心	57914255
方正县疾控中心	57112343
木兰县疾控中心	57083497
尚志市疾控中心	53324184
通河县疾控中心	57435030
五常市疾控中心	55802434
延寿县疾控中心	53067333

平时帮建 应急支援

市法院包保下沉平房区百利社区三人组积极助力社区战疫

李丽艳 本报记者 梁可心

“太好了，这回大家来做核酸就不会被绊倒了！”连日来，市法院包保下沉平房区友协街道百利社区工作队队长郭彦民在核酸检测点维持秩序时发现，经常有居民被车入库口处的铁块绊一下，存在安全隐患。8月30日一早，郭彦民主动找来一名修理工，自费对地面铁块进行平整处理，前来做核酸的居民看到后纷纷点赞。

按照市委关于百家单位万名党员干部常态化包保下沉社区有关要求，结合推进“能力作风建设年”活动，市法院包保下沉平房区友协街道百利社区工作队主动作为，按照“平时帮建、应急支援”宗旨，迅速加入社区“战疫”，为辖区百姓筑牢安全屏障。

本轮疫情发生后，郭彦民带领队员许峰、吕

隔离转运 争分夺秒

南岗区隔离转运专班启动应急预案快速反应

郑雷 本报记者 梁可心

8月27日，针对哈市出现的新一轮疫情，南岗区隔离转运专班按照区疫情防控指挥部工作要求，立即启动应急预案，科学研判疫情形势，快速进行隔离宾馆建设，争分夺秒开展隔离转运工作，坚决阻断疫情在南岗区传播扩散。

本轮疫情发生后，按照相关最新要求部署，南岗区隔离转运专班迅速集结，“七组两中心”立即启动战时状态，24小时全员在岗，以“精准隔离、快速反应、运转有序、工作有力”的原则，随时做好打大仗、打硬仗的准备，确保在宾馆启用、人员进驻、隔离转运、消毒防疫等各环节做到“早快准严细实”。

连日来，专班成员以快制快、争分夺秒开展应急处置，连夜开展宾馆建设、人员转运、督导检查等各项工作。从8月27日16时至

NO.2022HTS(L)011 地块 挂牌出让变更公告

现将2022年8月20日公告的NO.2022HTS(L)011地块国有建设用地使用权挂牌出让有关事项变更如下：

将该地块的产业类型由原“医药制造业(27)”调整为“食品制造业(14)”，其他指标不变。

哈尔滨新区管理委员会自然资源局

2022年8月31日